

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (UE) 2020/740 du Parlement européen et du Conseil du 25 mai 2020 sur l'étiquetage des pneumatiques en relation avec l'efficacité en carburant et d'autres paramètres, modifiant le règlement (UE) 2017/1369 et abrogeant le règlement (CE) n° 1222/2009**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 177 du 5 juin 2020)

Page 20, à l'annexe II, point 2.2, e):

1) 6<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «[...] et Verdana gras 7 pt,»,

*lire:* «[...] et Verdana gras 8 pt,».

2) 7<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «[...] et Verdana 7 pt,»,

*lire:* «[...] et Verdana 8 pt,».

3) 9<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «[...] et Verdana 7 pt, aligné à droite,»,

*lire:* «[...] et Verdana 8 pt, aligné à droite,».

4) 10<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «lettres de l'échelle d'efficacité en carburant et de l'échelle d'adhérence sur sol mouillé: 100 % blanc et Calibri gras 19 pt; les lettres sont centrées sur un axe, à 4,5 mm du bord gauche des flèches,»,

*lire:* «lettres de l'échelle d'efficacité en carburant et de l'échelle d'adhérence sur sol mouillé: 100 % blanc et Calibri gras 15 pt; avec un contour noir de 0,15 pt; les lettres sont centrées sur un axe, à 3 mm du bord gauche des flèches,».

5) 11<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «codes de couleurs CMJN des flèches pour l'échelle d'efficacité en carburant de A à E:»,

*lire:* «codes de couleurs CMJN des flèches pour l'échelle d'efficacité en carburant de A à E, avec un contour noir de 0,15 pt, comme suit:».

Page 21, à l'annexe II, point 2.2, e):

1) 17<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «codes de couleurs CMJN des flèches pour l'échelle d'adhérence sur sol mouillé de A à E:»,

*lire:* «codes de couleurs CMJN des flèches pour l'échelle d'adhérence sur sol mouillé de A à E, avec un contour noir de 0,15 pt, comme suit:».

2) 24<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «lettre de la classe d'efficacité en carburant: 100 % blanc et Calibri gras 33 pt. [...]»,

*lire:* «lettre de la classe d'efficacité en carburant et de la classe d'adhérence sur sol mouillé: 100 % blanc et Calibri gras 20 pt. [...]».

3) 25<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «pictogramme d'efficacité en carburant: largeur: 16 mm; hauteur: 14 mm; épaisseur 1 pt; couleur: 100 % noir,»,

*lire:* «pictogramme d'efficacité en carburant: largeur: 16 mm; hauteur: 13 mm; épaisseur: 0,8 pt; couleur: 100 % noir,».

4) 26<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «pictogramme d'adhérence sur sol mouillé: largeur: 20 mm; hauteur: 14 mm; épaisseur 1 pt; couleur: 100 % noir,»,

*lire:* «pictogramme d'adhérence sur sol mouillé: largeur: 20 mm; hauteur: 13 mm; épaisseur: 0,8 pt; couleur: 100 % noir,».

5) 27<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «pictogramme de bruit de roulement externe: largeur: 24 mm; hauteur: 18 mm; épaisseur 1 pt; couleur: 100 % noir. Nombre de décibels figurant dans le haut-parleur en Verdana gras 12 pt, l'unité "dB" en Verdana 9 pt; gamme des classes de bruit de roulement externe (A à C) centrée sous le pictogramme, la lettre de la classe de bruit de roulement externe applicable étant en Verdana gras 16 pt et les autres lettres des classes de bruit de roulement externe en Verdana 10 pt,»,

*lire:* «pictogramme de bruit de roulement externe: largeur: 24 mm; hauteur: 18 mm; épaisseur: 0,8 pt; couleur: 100 % noir. Nombre de décibels figurant dans le haut-parleur en Verdana gras 10 pt, l'unité "dB" en Verdana 8 pt; gamme des classes de bruit de roulement externe (A à C) centrée sous le pictogramme, la lettre de la classe de bruit de roulement externe applicable étant en Verdana gras 12 pt et les autres lettres des classes de bruit de roulement externe en Verdana 8 pt,».

6) 28<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «[...]; épaisseur 1 pt; [...]»,

*lire:* «[...]; épaisseur: 0,8 pt; [...]».

7) 29<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «pictogramme d'adhérence sur le verre: largeur: 15 mm; hauteur: 13 mm; épaisseur 1 pt; épaisseur des barres obliques: 0,5 pt; couleur: 100 % noir,»,

*lire:* «pictogramme d'adhérence sur le verre: largeur: 15 mm; hauteur: 13 mm; épaisseur: 0,8 pt; épaisseur des barres obliques: 0,2 pt; couleur: 100 % noir,».

8) 30<sup>e</sup> tiret:

*au lieu de:* «[...] et en Verdana 6 pt.»,

*lire:* «[...] et en Verdana 5 pt.».

---